

# Площадь зеленого пояса Петрозаводска составит 3,5 тысячи гектаров

**Осенью прошлого года власти говорили о зеленом поясе площадью 5,5 тысячи гектаров.**

Начались работы по созданию лесопаркового зеленого пояса вокруг Петрозаводска. Приказом Минприроды установлены границы общей площадью 3,5 тысячи гектаров. Об этом руководитель министерства Алексей Щепин рассказал на заседании правительства.

Напомним, ранее Минприроды Карелии опубликовало постановление, в котором закрепило границы лесопаркового пояса во-

круг Петрозаводска. Документ включает в себя карту зеленых территорий и таблицу с указанием площади зеленых насаждений. Основная часть зеленого пояса Петрозаводска располагается в Заозерье, 758 га занимают городские леса, еще более 1,5 тысячи гектаров отдано под рекреационные территории: городские сады, парки, скверы, бульвары, аллеи и пр.

Отдельно в таблице указаны лесопарки «Северный», «Фонтаны» и парк Защитников города, их общая площадь – 637 га.